
Very Appropriate Appropriate No Opinion Inappropriate Very Inappropriate Did Not Answer

Roundhouse Park

39.9% 35.6% 8.1% 8.7% 4.8% 3.0%
75.5% 13.5%

Hulsey Squares

15.0% 34.9% 13.3% 25.9% 8.7% 2.1%
49.9% 34.6%

Green Ribbon

38.1% 30.6% 10.5% 12.5% 5.4% 3.1%
68.7% 18.0%
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JULY 13, 2019 OPEN HOUSE EXERCISES 
& JULY 22-26 ONLINE EXERCISES

STATION 1: FRAMEWORK PLANS
Results from 607 ballots

“Roundhouse Park”

“Hulsey Squares”

“Green Ribbon”

Supportive (68.7%)

Unsupportive (17.9%)

Supportive (75.5%)

Unsupportive (13.5%)

Supportive (49.9%)

Unsupportive (34.6%)


